

枣庄今年经济适用住房建设第一批投资计划出炉

6个经适房项目9月将开建

本报枣庄6月20日讯(记者李淼) 近日,枣庄市发展改革委、住房城乡建设局、国土资源局联合转发了省发展改革委、住房城乡建设厅、国土资源厅《关于下达2012年全省经济适用住房建设投资计划(第一批)的通知》,今年枣庄市经济适用住房

建设投资计划6个项目,总建筑面积30.69万平方米。

据了解,今年枣庄市经济适用住房建设投资计划(第一批)项目共6个,包括2个续建项目和4个新开工项目,总建筑面积30.69万平方米,年内施工总面积26.20万平方米,其中续建项

目年内施工面积4.01万平方米,新开工项目年内施工面积22.19万平方米。

据介绍,此次计划建设的6个项目分别为:峰城区前湾社区居委会的峰都水岸项目,台儿庄区东顺路东侧、运河大堤北侧的运河人家项目,市中区解放南路

以东、金泰电子东侧的东方馨园项目,滕州市青啤大道北侧,墨子大道东侧的金泰家园二期项目,滕州市盛泉路南侧,龙泉路西临的安康花园二期项目,薛城区蟠龙河西、张桥村南的艺之苑二期项目。

据悉,为落实经济适用住房

建设、销售和配套工作,要求相关部门要落实经济适用住房的开发建设条件,确保9月底前全部开工建设。严禁以经济适用房名义划拨用地,擅自转让或改变用途。同时,各商业银行应加大对经济适用住房建设的信贷支持,以确保项目建设资金。

地上停车位爆满

地下停车场日日闲得慌

文/片 本报记者 李淼 袁沛民

地面上车停得满满当当,地下免费的停车场却空空荡荡,枣庄市区内一些地下停车场面临无人问津的尴尬,记者调查发现,怕麻烦是市民不愿意使用地下停车场的主要原因。枣庄停车难是一个突出问题,而从空旷的地下停车场却能看出,停车难不仅仅难在车位少上。



君山路的一个地下停车场空荡荡的。

地下停车场免费也鲜有人用

6月20日上午,记者来到位于君山路的某地下停车场,记者看到,在这个可以容纳近百辆车的停车场里,却只停了10辆车,整个停车场显得空荡荡的。而在停车场上面面积不大的一块空地里,却停放着不少的车辆,数量甚至比地下停车

场的还要多。一位正在地下停车场停车的市民闵先生告诉记者,他经常到这里停车,停车场里平时都显得很空旷。“我在附近工作,自从发现这个免费停车场就经常把车停过来,尤其现在天比较热,地下停车场里很凉快。”闵先生说,“停车场是

免费的但用的人实在很少,最近这附近修路不好走的人就更少了。”

相比君山路的地下停车场,位于建华路某商场地下的一个停车场人气则要旺得多,虽然街面上停放着不少车,但地下停车场里也有近一半的空间被填满。但是记

者同时了解到,停放在地下停车场的这些车辆,多是商场工作人员的车,普通市民对地下停车场的使用仍然很少。“商场里的同事停车时间比较长,一般喜欢把车停到地下停车场,普通的市民倒是很少停到下面去。”该商场一位工作人员说。

嫌麻烦市民大多不愿使用

放着免费的停车场不去用,却要去挤地面上不多的空地,这是为什么呢?带着这种疑问,记者采访了几位在地面停车的市民。市民回答的原因总结起来主要有三种,一是嫌

到地下停车太麻烦,还要再绕到上面;二是不知道有地下停车场,不知道该怎么使用;三是认为停车场需要收费。而在这三种原因里,因为嫌麻烦而不愿意使用地下停车场的市

民占多数。

在建华路某商场购物的曹女士告诉记者,知道商场下面有停车场,但是自己买东西花的时间不长,所以不愿意停到下面觉得太麻烦。“我车技也不

是太好,还要上坡下坡的,而且下边也不知道什么情况,所以一般不停到下面。”曹女士说。另一位市民陈先生则表示,停到地下停车场还要再绕到上面,多走不少路实在麻烦。

记者手记

停车难不仅仅难在车位少上

由于车辆的激增,枣庄市老城区内停车难的问题愈发突出。对于停车难,人们习惯于归结到停车位少上,但是从地下停车位少有人问津却可以看出,停车位的多少并不

是根本原因,如何停车、停在哪里才是停车难的重点。

在枣庄,随意停车到处可见,人行道上、单行道路边、商店门口、消防通道,没有不能停车的地

方,而且大家还心安理得,无所顾忌。而在同样面临停车资源紧张问题的香港,在特殊时候或路段,如果有车主违例停车,香港警方就一定立会把车拖走,并处以罚

款。而在枣庄,违规停车罚款却都很少见,不能停车的地点几乎没有。因为怕麻烦所以随意停车,而造成一系列的问题,要解决停车难,首先要转变市民怕麻烦的心理。

整治矿山生态环境

违规开采的露天矿山两年左右时间全关闭

本报枣庄6月20日讯(记者李泳君) 20日,记者从枣庄市环保局获悉,为加强露天开采矿山整顿和矿山生态环境治理工作,近日,枣庄市人大审议并通过了《关于依法开展露天开采矿山和矿山生态环境专项整治的决定》,决定确保用2年左右的时间,关闭不符合规定的露天开采矿山。

记者了解到,之前枣庄市政府曾出台文件,划定了35个禁采区、20个限采区和30个准许开采区,明确了禁采区、限采区露天开采矿山关闭和损毁山体治理目标任务及完成时限,但在露天开采矿山管理和矿山生态环境治理方面仍存在问题,因此为加快枣庄市实施城

市转型战略,决定确保用2年左右的时间关闭不符合规定的露天开采矿山,并使矿山生态环境治理达到地貌和植被恢复要求。

据了解,从2005年至2010年为期5年时间里,先后关闭禁采区、限采区内反映强烈的持证采石矿山79家,取缔无证采石场点127个。同时引导开山采石等露天矿山向准采区集中,通过整合,全市水泥用石灰岩矿、铁矿、砖瓦用页岩矿、建筑石料用石灰岩矿等露天开采矿山总量,由245家整合压减到2010年底的144家。另外,2011年滕州市在京沪高铁开通运营前,也集中关闭了沿线近30家露天采石矿山。

柜门神秘“被”打开 小伙健身房丢钱包

本报枣庄6月20日讯(记者李泳君) 刚参加完高考的刘家宏,为了让暑假过的充实,在市区某健身房办了一张为期两个月的健身卡,可在16日晚上小刘健身结束后,发现他放钱包的寄存柜竟被打开了,装有健身卡和300元钱的钱包不见了。

20日,记者见到了小刘。据小刘介绍,12日他在振兴路某健身房花200元办理了一张为期两个月的健身卡。“16日晚上我在健身房锻炼了2个小时,出来的时候,发现柜子的锁竟被打开了,就我一一把钥匙,柜子怎么被打开了。”小刘说。

丢钱包当晚,刘家宏就报了警。“警察在询问的时

候,工作人员称15号柜子有一把备用钥匙,不过已经丢了。”刘家宏说,钱包丢失健身房也有责任,健身房应赔偿他的损失。

“钱不是问题,只要他能证明他确实是在健身房丢了钱,拿出证据证明丢了多少钱,这钱我一定会还。”健身房老板宋先生说,他向小刘建议,退还小刘一个月的健身费,然后健身卡的日期再往后延长一个月,但遭到了小刘拒绝,同时宋老板表示,15号柜子就一把钥匙,其他的柜子有两把。

文化路派出所的民警说:“现场的柜子是闭着的,但是锁已经打开。不过柜子并没有出现撬动的痕迹,目前已经立案侦查。”



君山路铺路面

20日,记者在市中区君山路施工现场看到,施工人员已完成马路东侧约100米的路面浇筑。据施工人员介绍,大约还需要4至5天的时间就可完成君山路路面的铺设,至此君山路将可提前通行。图为工作人员正在浇筑第一层路面。 本报见习记者 丁彤 张旋 本报通讯员 刘建基 张虎 摄影报道